
Osnove matemati£ke analize

2. zada¢a

1. Neka je (X, d) metri£ki prostor i A i B podskupovi od X. Dokaºite:

a) Cl(A ∪B) = ClA ∪ ClB

b) Cl(A ∩B) ⊆ ClA ∩ ClB. Vrijedi li obratna inkluzija?

2. Neka je A = [−1, 1]× [0, 2]. Precizno dokaºite da je A zatvoren skup.

3. Za sljede¢e skupove odredite interior, zatvara£ i rub:

a) A = {1 + (−1)n · 1
n
: n ∈ N} u R,

b) A = { 1
n
: n ∈ N} × R u R2,

c) A = {(x, y) ∈ R2 : x ∈ ⟨1, 2] ∪ {5}} u R2,

d) A =
⋃

n∈N{x ∈ R2 : d2(x, 0) =
1
n
},

e) A = {(2, y) : y < 0} u R2.

4. Precizno dokaºite da je skup {(x1, x2, . . . xn) ∈ Rn : xi ≥ 0, i =
1, . . . , n} zatvoren u (Rn, d2).

5. Precizno dokaºite da je skup {(x1, x2, . . . xn) ∈ Rn : xi < 1, i =
1, . . . , n} otvoren u (Rn, d2).

6. Neka je f : [−1, 1] × [0, 2] → R, f(x, y) = (x + y)3. Precizno dokaºite
da je f neprekidna funkcija. Je li f uniformno neprekidna funkcija?
Obrazloºite odgovor.

7. Dokaºite da ja svaki linearni operator T : Rn → Rm uniformno nepre-
kidna funkcija.

8. Dana je funkcija f : R → R takva da vrijedi f([2, 3]) = ⟨3,+∞⟩. Je li
f neprekidna funkcija? Obrazloºite odgovor.

9. Dokaºite da je K(0, 1) putevima povezan skup u R3.
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